

Территория добра

Станем родными

Они надеются, что для них найдутся мамы и папы.

Под рубрикой «Территория добра» мы публикуем информацию о детях-сиротах и детях, оставшихся без попечения родителей. Каждое из этих маленьких сердец надеется найти свой собственный дом и любящую семью.

Опека (попечительство) – форма безвозмездного устройства детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, в целях их содержания, воспитания и образования, а также для защиты их прав и интересов. Опека устанавливается над детьми, не достигшими возраста 14 лет; попечительство устанавливается в возрасте от 14 до 18 лет.

Приёмной семьёй признаётся опека или попечительство над ребёнком или детьми, переданными из детского дома, осуществляемые по договору о приёмной семье, заключённому между органом опеки и попечительства и приёмными родителями на срок до достижения ребёнком совершеннолетия.

Усыновление – это приоритетная форма устройства детей, оставшихся без попечения родителей, на воспитание в семью, при которой между усыновителями и усыновлёнными возникают такие же юридические отношения, как между родителями и родными детьми и другими родственниками по происхождению.

Всем, кто захочет принять участие в судьбе этих детей, обращаться к главному специалисту по формированию банка данных отдела опеки и попечительства управления социальной защиты населения администрации города Крестине Владимировне Бородай – тел. 26-04-51, отдел опеки: пр. Ленина, 86, каб. 9.



Артём К., (январь 2008 г. р.)
Возможные формы устройства:
усыновление, опека, попечительство.

Артём спокойный, ласковый. Взаимоотношения с ровесниками и старшими детьми доброжелательные. Запас сведений об окружающем соответствует возрасту. К учёбе относится ответственно. В свободное время любит играть в настольные игры, шашки, кататься на роликах, велосипеде, читать сказки. Занимается в спортивной секции восточных единоборств и кружке прикладного творчества. Следит за своим внешним видом, аккуратный. Любит трудиться, работу выполняет качественно, поддерживает порядок в своих вещах. Мальчик активно участвует в мероприятиях: читает стихи, поёт, танцует.



Ярослав С., (июнь 2005 г. р.)
Возможные формы устройства:
усыновление, опека, попечительство.

Ярослав эмоционально уравновешенный, общительный, добродушный. Умеет признавать и принимать свои ошибки. В общении со взрослыми соблюдает дистанцию и уважение. Отзывчив на просьбу о помощи. Спортивный, подвижный. Юноша любит играть в футбол, хоккей. Посещает шахматный клуб «Белая ладья». К школьным занятиям относится добросовестно, проявляет интерес к математике, иностранному языку.

Две сестры



Екатерина Ч., (апрель 2003 г. р.)
Возможные формы устройства:
усыновление, опека, попечительство.

Екатерина общительная, открытая, доброжелательная, приветливая, улыбка, неконфликтная. Правильно оценивает свои достоинства и недостатки. У девушки сформировано понятие добра и зла, дозволенности и недозволенности. Интересы разнообразные, посещает танцы, бильярд, игру на гитаре, любит читать, рисовать, занимается балльными танцами. Принимает активное участие в творческих и спортивных мероприятиях семьи и учреждения.



Яна Ч., (апрель 2004 г. р.)
Возможные формы устройства:
усыновление, опека, попечительство.

Яна ласковая, дружелюбная, общительная. Легко сходится с детским коллективом и уверена в положительном отношении к себе. Принимает участие как в семейных и общешкольных мероприятиях, так и в городских конкурсах народной песни и танцев. Занимается с преподавателями вокала, хореографией, посещает уроки сценического искусства. Нуждается в постоянной мотивации и одобрении со стороны взрослых, трудолюбива, проявляет заботу к младшим воспитанникам. Является добровольцем-волонтером.

Традиция

Самоизоляционный намаз

Сегодня с заходом солнца для мусульман завершается священный месяц Рамадан – месяц строгого поста, усердных молитв и добрых деяний во имя Аллаха



Рашид Латыпов

© Евгений Рухманов

В уединённой пещере молился пророк Мухаммед, и архангел Джабраил ниспослал ему первую суру Корана – священной книги ислама, которой в деяниях своих руководствуется каждый правоверный мусульманин. С тех пор Рамадан считается святым, очищающим тело и душу почитателей ислама.

Весь этот месяц – от одной новой луны до другой – мусульмане усердно молятся, помогают беднякам, не употребляют пищу и напитки до захода солнца и относят в мечеть пожертвования – закят, который священнослужители также раздают страждущим.

Имам-мухтасиб Магнитогорска Рашид Латыпов держит пост в Рамадан с самого детства – бабушка нынешнего главы городской мусульманской общины была верующей мусульманкой. Потом, когда работал на комбинате, от соблюдения поста отказался – Аллах позволяет воздерживаться от этого ограничения больным, беременным и тем, у кого тяжёлая физическая работа. По словам Рашида Талгатовича, год от года Рамадан даёт священнослужителям новые наблюдения.

– Меры, которые государство приняло для поддержки семей с детьми, дали весомый эффект: если раньше мусульманская община обеспечивала на

постоянной основе около 150 бедных семей, то сейчас таких заметно меньше, – говорит имам-мухтасиб. – Конечно, сейчас, когда в условиях пандемии средний класс теряет работу и доходы, нельзя говорить о том, что россияне в целом становятся богаче, но откровенно неимущих благодаря поддержке государства действительно стало меньше. Сейчас мечеть активно помогает людям без определённого места жительства, ведь из-за режима самоизоляции они остались без подаваний горожан.

По окончании Рамадана, после захода солнца в последний день священного месяца, начинается трёхдневный праздник разговения – Ураза-байрам. Рано утром после Рамадана мусульмане надевают лучшие одежды, проводят праздничный намаз, а после устраивают праздничный завтрак. Три дня разговения сопровождаются благодарственными молитвами, походами с угощениями в гости, а также приёмом гостей у себя. В день наступления Ураза-байрама всех российских мусульман поздравляют президент страны, премьер-министр, верховный муфтий России и регионов. В магнитогорской мечети на праздничный намаз собираются несколько тысяч прихожан, в полном единении читают молитву. В этом году пандемия коронавируса внесла коррективы в священный обряд.

– Запретить посещение мечети и

общение с Богом не могу, поэтому перед молевыми залами стоят санитары, дезинфицируем комнаты мечети, соблюдаем социальную дистанцию. Но 24 мая, в день праздничного намаза в честь Ураза-байрама, призываю мусульман города оставаться и молиться дома, – обращается Рашид Латыпов к магнитогорцам. – Как сказано в Коране: для мусульманина мечеть – вся земля, за исключением бани и кладбища. Для атмосферы единения будет трансляция намаза из крупнейших мечетей страны.

Отменён и праздничный обед, традиционно проводимый на территории мечети в день начала Ураза-байрама, как и так называемые ифтары – ужины в священный месяц Рамадан, когда после захода солнца мусульмане Магнитогорска вместе вкушали единственный за день ужин, а после молились. Рашид Латыпов рассказывает, что в такие дни в мечети готовили по два огромных казана плова – по 200 килограммов кушанья в каждом. В этом году плов, как и другие угощения, тоже будет, но массового обеда устраивать, согласно рекомендации Роспотребнадзора, не станут – постараются развезти угощения по социальным объектам. Остальным имам-мухтасиб рекомендует ограничиться большим праздничным обедом в кругу семьи. Тем более, неимущим мусульманским семьям магнитогорская мусульманская община раздала продуктовые наборы – они в этом году заменили денежную помощь – закят, так что для праздничного стола у них всё есть.

– Народ соскучился по мечети, по возвышенному состоянию разговора с богом во время молитвы и духовному облегчению после неё, – говорит Рашид Талгатович. – Поход в мечеть был для нас чем-то обыденным, а теперь вновь превратится в праздник. Более того, испытание, ниспосланное на землю Аллахом, показало, что единство людей, вера и способность сопереживать выходят на первый план. Не секрет, что в последние годы власть денег поразила умы, особенно молодёжи. Но теперь меняется эпоха, мир переходит в другое состояние, которое характеризуется главенством духовного над материальным.

С окончанием священного месяца Рамадан Рашида Латыпова и в его лице всех мусульман поздравил глава Магнитогорска Сергей Бердников, отметивший, что «...этот день воплощает в себе высокие нравственные ценности, которые одинаково близки и понятны для всех людей – любовь, веру, доброту, сострадание и надежду...»

© Рита Давлетшина

Благое дело



© Андрей Серебряков

Не оскудеет рука дающего

По благословию преосвященнейшего Зосимы, епископа Магнитогорского и Верхнеуральского, в период пандемии в Магнитогорской епархии продолжается работа по оказанию необходимой помощи жителям города и близлежащих сельских районов, находящихся в пределах епархии.

На протяжении десяти дней Магнитогорская епархия обеспечивала горячим бесплатным питанием медицинский персонал, находящийся на постоянном дежурстве в Магнитогорской городской больнице №1 им. Г. И. Дробышева.

Те, кто сегодня находится на передовой в борьбе с COVID-19, – профессионалы высокого уровня, чьё призвание – лечить и спасать людей. Этим

сильным духом людям также важно почувствовать заботу о себе.

Представители епархии обеспечивали обедами и ужинами врачей, медицинских сестер, санитарок. 89 порций ежедневно готовили повара трапезной кафедрального собора Вознесения Господня. Также ежедневно в больницу отправляли выпечку, изготовленную и в трапезной собора и в епархиальном центре «Магнитогорский дом для мамы». Приготовленную пищу в одноразовых контейнерах передавали в медицинское учреждение для тех, кто в течение 24 или 32 часов находится на дежурстве, оказывая необходимую медицинскую помощь пациентам с коронавирусной инфекцией.

С 20 мая Магнитогорская епархия продолжает поставлять в первую горбольницу выпечку и напитки.